

广东省新闻简讯

广东省茂名市法院与电白区林头镇派出所持续骚扰 85 岁老人廖玉英

继 2023 年 8 月 15、16 日被劫持至看守所未果后，8 月 30 日下午四点左右，茂名市法院与林头派出所的两个警察共 4 个人又去骚扰 85 岁老人廖玉英。

这些人去叫了好一会门后，没见到老人，他们就去问廖玉英的邻居。邻居说不知道她去哪里了；邻居说你们不应该这样干扰一个老人！他们说：没办法，工作是这样做的。然后才离开。◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委书记赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

广东廉江市苏成芳被警察入室绑架 面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市廉江市法轮功学员苏成芳女士，今年五月在家中爬楼入室的警察绑架，至今被非法关押在湛江市遂溪县看守所。苏成芳于六月份被国保警察非法逮捕，如今面临司法迫害。

苏成芳，57 岁。二零二三年五月十一日早上六点左右，廉江市公安局国保大队的六、七个警察闯到苏成芳家门口，其中两个警察用梯子爬上三楼，闯入室内绑架了苏成芳。警察非法抄家，抢走五台笔记本电脑、大法书籍、手机和三万元现金（过后其家属要回了三万元）。其后，苏成芳被绑架到湛江市遂溪县看守所关押。家属请了律师到看守所，但被看守所拒绝接见。六月十二日，苏成芳被国保警察非法逮捕。

据悉，苏成芳于五月初的一个晚上开车到乡下发真相资料，被邪党人员跟踪、拍摄车牌（怀疑她车上被偷安装了定位跟踪器）。几天后就发生上述她被绑架的事件。

苏成芳于一九六五年十一月二十八日生，原广东省南湛江廉江供电局职工。她曾经患有慢性鼻窦炎、低血压、偏头痛等诸多疾病。修炼法轮大法后，苏成芳不但有了健康的身体，她还按照真、善、忍的法理严格要求自己做个好人，不争名利，处处与人为善。

然而自中共一九九九年七月二十日公开迫害法轮功后，苏成芳经常遭到当地派出所、“610”、单位人员的骚扰、抄家、逼迫放弃信仰等等迫害。

二零零五年三月初，苏成芳等四位法轮功学员去农村讲真相、发资料，被廉江龙湾派出所警察绑架（所长罗华振），警察在她的摩托车车厢抄走两本大法书，并把四人绑架到国保大队。苏成芳遭国保大

队长郭泽斌的非法审讯。

二零零五年四月初，“610”主任温栋山强迫单位人员将苏成芳拉到湛江市洗脑班迫害六十天，期间每天逼她看谎言录像、逼写“三书”，企图逼她放弃大法信仰。

二零零七年中甸的一个星期六，苏成芳正在医院陪护病危的婆婆，良垌供电所所长王志在电话里强迫苏成芳马上回单位，其实王志是配合廉江“610”、国保大队、派出所警察欲图绑架苏成芳。第二天，苏成芳的婆婆在医院里离开人世。在这样的痛苦的情况下，所长王志还打电话大骂苏成芳，要她快回单位。

二零零八年中共办奥运会，廉江市“610”主任温栋山带人到苏成芳单位骚扰，威胁苏成芳节假日外出必须向单位汇报，不准离开湛江。中共人员不断地恐吓和骚扰，令苏成芳八十多岁的老母亲一看到警车就害怕，整天过着担惊受怕的日子，承受着巨大的精神压力，老人于当年的五月初离开了人世。

二零一五年四月七日，苏成芳被迫背井离乡。国保警察、“610”人员持续追踪她，一直追到佛山，监控她的住所。单位书记扬言四月九日开会，要苏成芳表态放弃信仰。苏成芳被迫流离失所。二零一五年四月，苏成芳被广东南湛江廉江供电局非法开除。

二零二二年八月十六日早上九点多，廉江市城西派出所警察到苏成芳家骚扰，拿出一张表是《廉江政保重点人员登记表》，问手机号码及有无信仰。几天后，警察又电话骚扰苏成芳的丈夫。

二零二三年五月十一日一早，苏成芳被爬楼入屋的国保警察绑架，六月被非法逮捕。苏成芳至今仍被非法关押在看守所，面临中共的司法迫害。◇

善心传播真相

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年六月十九日，深圳市宝安区法轮功学员、女企业家盛丽善心地给一位中学生赠送一本法轮功真相的小册子，被警察绑架并非法刑拘。目前，盛丽被非法关押已经两个月。

法轮大法给盛丽新生

盛丽一九七五年出生，今年48岁，家住深圳市宝安区恒安花园。她来自辽宁省大连市，聪明、爽快、能力强。她大学毕业后，到深圳创业，很快办起了工厂，拥有了自己的外贸企业，事业顺利，在深圳安家落户，有一双儿女，是令人羡慕的成功人士。

但人到中年，为事业拼搏的代价是，她长达三到五年严重失眠，整夜整夜睡不着，全身没有舒服的地方。她想尽办法，多方求治，也治不好，感到人生要走到尽头了，她甚至都做了后事安排。

尽管她早就知道法轮大法好，但一直没有走进来。二零一九年八月，她开始修法轮大法，没想到，很快身体恢复健康。她很激动，欣喜地告诉别人是法轮大法给了她新生，这也是情理中的事。

善心传真相 被非法刑拘

二零二三年六月十九日，盛丽向一个初中生赠送了一本法轮功真相册子，希望他明真相，有一个好的未来。可这个中学生被谎言毒害，返回学校，将小册子上交给学校安全主任，该主任将此事诬告给派出所警察。警察调监控后，绑架了盛丽。她被非法刑拘。

至今盛丽已被非法关押两个月

深圳女企业家盛丽被非法刑拘



余，家人没有她的消息。

曾经被枉判一年五个月 又遭绑架、洗脑迫害

二零二零年五月，盛丽跟人讲法轮功真相时，被监控拍到，遭宝安分局警察绑架并野蛮抄家，后被非法关押到宝安看守所。

二零二一年五月十八日，盛丽遭南山区法院非法判刑一年五个月，并勒索罚金两千元。

盛丽回家后，她顶着压力出去告诉人们法轮功真相，被不明真相的人举报，被强制监视居住。

面对暴力威胁，盛丽没有选择躲在家里，还想帮助同贵的同胞明白大法真相，逃过瘟疫和更大的劫难，她又出去给世人讲真相，又遭举报，被绑架到派出所。

此次，盛丽被非法拘禁在深圳某酒店里，被强制洗脑迫害。十多人轮番上阵，强迫她看造假的视频，宣扬歪理邪说，歪曲诽谤大法。盛丽仍然没被迷惑，不“转化”。

经过十六天的强制“转化”，恶人没有达到目的，就找来盛丽的丈夫和女儿做“工作”。在亲情、亲人的痛苦和泪水面前，在不“转化”就再次被判刑的威胁下，她违背了自己的良心，后被释放。回来后，盛丽很痛苦，后来，她发表

“严正声明”，堂堂正正正声明，背叛师父和大法的所谓“转化”作废。

盛丽深感向世人讲真相的重要，不顾个人安危，放下舒适的生活，仍然出去讲真相救人。遗憾的是，二零二三年六月十九日，她又被中学生恶意举报。

盛丽，一个修炼法轮功才四年的女企业家，完全可以躲在安乐窝里，过自己的幸福生活，就是因为法轮功给了她一个健康的身体，她不肯忘恩负义，为了在不可避免的人类大劫难到来之前解救被谎言迷惑的同胞，为了做一个有良知、有勇气、有担当的好人，她一次次遭中共迫害。

请问那个中学生和学校安全主任，尽管在中共一言堂的谎言迷惑中，你们是不是应该用良知判断，那本册子对你们的身心有任何伤害吗？正是大法修炼者的慈悲，使得盛丽把手中救命的绳索抛向溺水的你们，而你们一个简单的构陷举动，给盛丽和她的家庭、家族都带来巨大的痛苦和伤害，也将导致你们自己将来落入可悲凄惨的下场。

参与迫害盛丽的所有公检法人员，你们的选择也是一样，一念定善恶。与法轮功接触这么多年了，你们看哪个真正的修炼者不是好人？为何中央历届“六一零”主任、副主任一个个地被双规、收监？为何要“倒查三十年”、搞办案终身制？背后的那只手叫“天理”。不迫害盛丽，智慧地释放盛丽回家，其实也是给你们自己留一条未来的生路。◇



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。